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SESIÓN EXTRAORDINARIA 

DE LA COMISIÓN PERMANENTE 
VIERNES 26 DE MARZO DE 2021 

 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
 
 

1. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 
CELEBRADA EL 24 DE MARZO DEL 2021. 

 
 
 
2. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 

COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 
RELATIVO A LA LICENCIA INDEFINIDA PRESENTADA POR LA CIUDADANA 
CRUZ LORENA PÉREZ SANTIZO, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE 
REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL POR EL PARTIDO 
CHIAPAS UNIDO, DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE BEJUCAL DE 
OCAMPO, CHIAPAS. 

 
 
 
3. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 

COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 
RELATIVO A LA RENUNCIA PRESENTADA POR LA CIUDADANA LORENA 
COLLAZO ESTRADA, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE REGIDORA DE 
REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL POR EL PARTIDO ACCIÓN 
NACIONAL, DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE CHICOASÉN, CHIAPAS. 

 
 
 
4. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 

COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 
RELATIVO A LA LICENCIA TEMPORAL PRESENTADA POR LA CIUDADANA 
ANGELA GUADALUPE BALCÁZAR SOLÍS, PARA SEPARARSE DEL CARGO 
DE REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL POR EL PARTIDO 
DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO 
DE JITOTOL, CHIAPAS. 
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5. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 

COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 
RELATIVO A LA LICENCIA POR TIEMPO INDEFINIDO PRESENTADA POR 
LA CIUDADANA LUCERO DEL CARMEN JIMÉNEZ LÓPEZ, PARA 
SEPARARSE DEL CARGO DE REGIDORA DE REPRESENTACIÓN 
PROPORCIONAL POR EL PARTIDO CHIAPAS UNIDO, DEL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO DE COPAINALÁ, CHIAPAS.  

 
 
 
6. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 

COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 
RELATIVO A LA LICENCIA TEMPORAL PRESENTADA POR LA CIUDADANA 
LEVI MARUQUI GALINDO GONZÁLEZ, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE 
REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL POR EL PARTIDO 
MOVIMIENTO REGENERACIÓN NACIONAL, DEL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO DE MOTOZINTLA, CHIAPAS. 

 
 
 

7. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 
COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 
RELATIVO A LA. LICENCIA TEMPORAL PRESENTADA POR LA CIUDADANA 
GUADALUPE SÁNCHEZ CÁZARES, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE 
SÍNDICA MUNICIPAL PROPIETARIA DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE 
MARQUÉS DE COMILLAS, CHIAPAS. 
 
 
 

8. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 
COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 
RELATIVO A LA. LICENCIA TEMPORAL PRESENTADA POR EL CIUDADANO 
PEDRO GÓMEZ JIMÉNEZ, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE TERCER 
REGIDOR PROPIETARIO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE 
PALENQUE, CHIAPAS. 
 
 
 

9. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 
COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 
RELATIVO A LAS PROPUESTAS PARA NOMBRAR A REGIDORA Y 
REGIDORES PROPIETARIOS EN EL AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DE 
TAPACHULA, CHIAPAS. 
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10. LECTURA Y TRÁMITE LEGISLATIVO DE LA SOLICITUD DE LICENCIA 
TEMPORAL, PRESENTADA POR LA DIPUTADA AÍDA GUADALUPE JIMÉNEZ 
SESMA, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE DIPUTADA LOCAL, DE ESTA 
SEXAGÉSIMA SÉPTIMA LEGISLATURA. 

 

 


